

2012年,“智慧杭州”有哪些风云事件,你来评说! 2012年,3C领域有哪些风云品牌(产品),你来推荐!

2012“智慧杭州”年度风云总评榜 今日启幕

第六届杭州3C(通信·IT·家电数码)风云品牌(产品)评选同步进行

记者 张丽华

2012“智慧杭州”年度风云总评榜启幕啦! 2012年,《“智慧杭州”建设总体规划(2012-2015)》启动之年,让我们对数字化、网络化、智能化、工业化、城市化相融合的未来杭州充满期待!未来的交通,停车更便捷;未来的医疗,居民电子健康档案覆盖率超90%;未来的环境,污染源被100%盯防……

未来杭州打造“智慧城市”将从智慧交通、智慧城管、智慧医疗、智慧公共安全、智慧环保、智慧旅游等八个方面展开。“智慧杭州”离我们很近,“智慧杭州”正在悄然提高老百姓的生活品质。

今年,杭州日报联合杭州市经济和信息化委员会,希望通过2012“智慧杭州”年度风云总评榜评选,回顾、关注、感恩为这个城市、为家庭提升品质生活的创造者,让更多“以人为本”的智慧应用走进杭州百姓的生活。第六届杭州3C(通信·IT·家电数码)风云品牌(产品)评选也将同步进行。2012年,3C领域风云变幻,各路高手你方唱罢我登台,一次次“华山论剑”、“各领风骚”,一次次创造一个“惊叹号”!在竞争与协作共存的环境下,一款款高科技、人性化、堪称完美的产品被创造,一个又一个品牌传奇在业界传颂……



今年我们评什么? 两大评选同步进行

2012年,“智慧杭州”有哪些风云事件,你来评说! 2012年,3C领域有哪些风云品牌(产品),你来推荐! 没错,2012“智慧杭州”年度风云总评榜、第六届杭州3C(通信·IT·家电数码)风云品牌(产品)评选,两大板块、两项内容将同步进行。一张市民卡,不仅可以在医院看病,还可以用它来坐公交车、地铁、打的、租赁公共自行车或者进行其他支付。

在杭州坐快速公交B1线,可以掏出手机使用随车的中国移动4G免费无线网络听歌、上网,又快又免费。去杭州动物园、胡雪岩故居、玉皇山景区、灵隐(飞来峰)景区、郭庄景区、六和塔景区等17个景点游玩,把手机收到的二维码对着闸机刷一下,很快就能进入景区大门,大大节约时间。杭州是浙江省建设“智慧城市”的示范点之一。2012年,有很多智慧应用已经为杭州市民带来了更便捷的生活,为企业创造了一个更有利的市场发展氛围,为政府构建了一个更高效的运行管理条件。本次2012“智慧杭州”年度风云总评榜就是要深度挖掘杭州在打造“智慧城市”过程中的风云事件及相关智慧应用。

而第六届杭州3C(通信·IT·家电数码)风云品牌(产品)评选更加简单直接。我们希望评选出消费者的“心头好”、行业内的“领头羊”,同时能对2012年整个3C行业进行一次脉络清晰的梳理、总结。

读者如何参与评选? 前期推荐、后期投票

为保证结果公正、公平,2012“智慧杭州”年度风云总评榜将由读者和行业内的专家共同参与评选。第六届杭州3C(通信·IT·家电数码)风云品牌(产品)评选将根据苏宁、国美、五星、淘宝天猫、京东、百脑汇、颐高数码、宏

图三胞和话机世界等渠道的销售数据,并征求读者和相关专家意见,共同推选。目前,两大评选均处于候选推荐阶段。读者可加入QQ群(杭州日报3C读者群:7176299)或者加入新浪微博

@3C砖家 参与推荐。届时,候选事件、候选品牌推荐完成后,我们将在活动官网——杭报在线www.hzrb.cn开辟专题进行在线投票,QQ群、微博平台也将同步开启,期待您的关注和参与。(咨询电话:0571-85052837,85052875)

杭州市经济和信息化委员会、杭州日报联合主办 活动官网:杭报在线www.hzrb.cn

锂电池电动车有望取代铅酸电池电动车 2013年捷奥比锂电新品发布会暨浙江省年会在杭召开

记者 张丽华

12月19日,2013年捷奥比锂电新品发布会暨浙江省年会在杭州召开。会上捷奥比CEO王曙光宣布推出高能锂电、超能锂电和智能电单车等多款车型。在智能电单车产品中,全系搭载智能助力/变速系统,动力上配备24V/6.6AH锂电池,200W无刷高速电机。值得关注的是逸动、逸致等高端车型,考虑到消费者的驾控体验,特别搭载了正弦波静音控制系统。超能锂电车型中,“捷霸·爬坡王”配备250W/350W铝合金无刷高速电机,48V/10AH大容量锂电池,续航里程更长。高能锂电车型走青春靓丽路线,很具性价比。

据悉,捷奥比锂电使用的是“索尼”高品质电芯,为电池可靠无故障提供了保障。目前,捷奥比锂电产品在全国的保有量已经超过20万辆。近年来,节能环保是电动自行车的发展方向。据浙江省自行车电动车行业协会常务副理事长兼秘书长陈建龙介绍,锂电池轻巧、环保,废弃后不会产生环境污染,锂电池电动自行车有望取代目前的铅酸电池电动自行车。在欧美发达国家锂电池电动车的普及率较高,市场占有率在50%以上,我国目前的锂电产业还处于起步阶段,市场潜力很大。当日,位于中山中路的捷奥比电动车杭州第一家旗舰店也正式开业。

海尔启动“圣诞元旦春节”营销攻略

12月20日,杭州海尔举行了“圣诞元旦春节”营销攻略发布会。发布会上,杭州海尔宣布“圣诞元旦春节”营销攻略正式启动,此次“三节”大促海尔将率旗下空调、彩电、冰箱、洗衣机、热水器、厨电、3C等所有品类巨献浙江,活动范围覆盖浙江省内各大大家电卖场、精品百货商场、超市及海尔专卖店。

据悉,海尔针对此次“三节”营销攻略,将对变频空调、大尺寸平板电视、对开门冰箱、滚筒洗衣机、燃气热水器等二十余款机型,推出空前的优惠力度;而购买整套海尔家电达到两万元以上或单品满万元以上即可获得价值1999元的海尔超级战舰手机一部;此外,购买海尔整套节能家电,最高可享受3000元的国家节能补贴。海尔表示本次活动坚决不做“价格包装”,严格按照国家要求——

“明码实价”,同时在“三节”促销期间,海尔也对服务提出了更高标准,为用户带来更好的消费体验。此前海尔提出实施两个战略转型:一是企业转型,从“卖产品”转变为“卖服务”;二是商业模式转型,从传统商业模式转型为单合一双赢模式。在发布会上,杭州海尔宣布今后海尔的门店将实行经营体长承包制,就是海尔对“单合一双赢模式”在终端的积极实践和直接体现。所谓的门店经营体长承包制,就是让海尔的每一个员工都成为真正的小老板,自主经营。对门店经营体长承包制,海尔相关负责人表示:“在复杂多变的市场竞争中,门店经营体长承包制可以让店员自主经营、自主创新、自主运转,在变中求胜。这将彻底改变传统经营模式下对市场反应迟缓的弊端。” (丁艳)

万家乐发布“做中国菜的厨电标准”

据中怡康数据显示,2012年1至8月份油烟机、燃气灶行业零售额同比分别下降4.71%、4.53%。有专家表示,厨电业景气度下滑,除房地产调控、家电下乡、以旧换新等补贴政策相继退出的影响,更重要的是,厨电企业缺乏对国人饮食习惯的研究,致使产品难以满足中国消费者的需求。

在此趋势下,万家乐联合各大高校,发布了适合做中国菜的厨电标准及相关产品。据悉,该标准主要体现在三大方面:一是燃气灶的火力标准,因中式不同菜系对火候要求不同,但都对火力范围有宽度的要求。万家乐研究发现最适合中国菜的烹饪火候要求灶具最大火力需高于

4.5kW,在最大火力时中心火不低于0.6kW,最小火力需低于0.45kW,且能在火力范围内精确调节。二是燃气灶的温控标准,火焰覆盖范围的锅内温差不得超过3℃。中国菜烹饪锅具根据烹饪方式的不同对锅具选择也不同,所以中式烹饪讲究火焰的包覆,在营养不流失的同时,保证锅内温度均衡,避免夹生或过火。三是吸油烟机风量标准,中式不同烹饪方式产生的油烟大小、成分也不同,对吸油烟机提出了细化的需求。根据研究,最适合中式烹饪的吸油烟机风量在12-17m³/min之间,而对应不同的烹饪方式可细分为煲汤、蒸炖、油煎、油炸、清炒、爆炒等6种模式。 (丁艳)

苏宁启动跨年促销

记者 张丽华

近日,苏宁宣布启动跨年收官大促,线上线下协同,银行、工厂协作,打造2012年年终收官盛宴。

目前,苏宁大采购平台已与国内外上百个品牌签订采购协议,完成全部货源的储备,各大品牌普遍给予了最畅销的机型货源和价格政策。为了答谢消费者,此次苏

宁推出数万款海量特价商品,作为年终感恩回馈大礼。同时,作为苏宁线上线下独有的联合促销模式,“0元购”在“双十一”、“双十二”促销期间有效拉动了整体销售。此次,苏宁将再掀0元购风潮,线下主要针对生活电器、3C配件及净水类设备,线上重点针对百货日用品及图书等,购物满多少送多少元全场通用券,最高返300元券,可用于购买传统大家电及3C类产品。

Pad三维立体集成控制系统进行引导,还可控制家庭各种家电开关

触摸未来智慧生活 全国首个4G智慧生活体验馆今天开馆

记者提前探营为市民提供全方位攻略

记者 郭培

在手机上就可查询公交到站信息和实时路况、去医院前拿出手机登录无线城市,简单操作后就轻松完成挂号预约、通过Pad就可控制各种家庭家电……

今天,杭州移动4G智慧生活体验馆开馆。该馆位于杭州移动元通营业厅二楼,以4G网络和技术为核心,重点展示4G时代的个人应用体验和智慧城市各个行业的特色应用。整个体验馆使用最先进Pad控制三维引导方式,分为个人数据业务区4G及应用区、新潮下载区、智慧城市区、4G家庭区、行业应用区。体验馆里到底有哪些新鲜的技术?4G又会给市民生活带来哪些便利?记者昨日探营展示体验馆,为市民参观提供全方位的攻略。



Pad三维立体集成控制系统进行引导 全国首个4G智慧生活体验馆很科幻

踏入杭州移动4G智慧生活体验馆,首先映入眼帘的是如同银河般的蓝色大厅,而接下来的体验,更让记者感觉好像置身科幻大片当中。工作人员拿出一个Pad,未来的智慧生活以三维立体视频的形式展现在我们面前,就像模拟人生游戏一样。当然,Pad的用处可不仅仅如此,通过这个智能终端,工作人员可控制体验馆内的灯光、视频、窗帘甚至是电动门。在体验馆的4C家庭区,工作人员在Pad上轻轻一点,远处的电动门就神奇地打开了。躺在沙发上想打开远处的灯?不需要爬起来,在Pad上轻轻一按,角落的灯亮起。人在外面出差想知道家里的情况,远程视频监控可以让你在千里之外掌握家中动态。这样的高科技生活

是不是只在科幻大片中看过?现在,已真切地来到我们身边。据悉,智能家居展厅以4G网络为核心,以Pad作为整个家庭区域的控制终端。用户通过4G网络以Pad来实现灯光的开关、电动窗帘控制、远程视频监控、红外报警、可视门铃、门禁、家电控制等功能。除了智能家居展厅,另一处让记者大开眼界的是行业应用及物联网区。这里展示的是杭州移动通过物联网技术基于智能机器终端,为客户提供的信息化解决方案在医疗、安全、媒体、教学、农业等各个领域的广泛应用。你相信以后孩子上学不再需要背着重重的书包,只需带着一个Pad就可以轻松掌握知识吗?工作人员向记者展示了电子书包系

统,该系统是一套针对中小学设计的电子化教学辅助系统,老师和家长可以利用移动网络,通过终端访问电子书包系统平台,进行在线备课、在线测试等。在数字安全区,工作人员介绍,通过车载的摄像头,交警可及时采集路况和违法车辆的视频并上传给总队;消防人员可以实时传送火灾现场的现场视频给指挥中心和公众。利用杭州移动4G网络,可构建更加优质高效的视频监控网络。而通过数字医院系统,可解决医生在查房时信息获取困难的难题,有效提升医院的整体运营效率。利用数字采编系统,前线记者可通过手机在现场实现即时传工作,提高了他们的工作效率。

可以手机预约挂号,还可查看实时路况 4G让我们的城市生活变得智能

转过身记者来到智慧城市区。一个巨大的沙盘顿时吸引了记者的注意力。工作人员介绍,这是西湖游船定位项目沙盘。西湖水域的船舶定位系统是杭州最具代表性的定位信息化应用。通过杭州移动开发的西湖游船定位系统,西湖管理处的管理人员可对西湖内800余艘游船进行实时监控和管理调度。“每艘船在西湖中哪个位置,有什么突发情况,都可以在管理平台上看得一清二楚。”据介绍,依托移动4C技术,杭州移动建设了社会民生、智慧旅游、西湖水域、远程执法等多个智慧项目。通过杭州移动的4G高速网络,城管执法车及工地现场监控信号可实时传送到远端的服务器,管理人员通过客户端就可远程操作前端云台清晰查看监控画面并可实时取证。而在“智慧交通”上,杭州移动为市民提供了公交查询、公共自行车查询、实时路况、视频路况截图等应用,市民只需手机登录无线城市就可查询。通过杭州移动的短信信优惠券“惠生活”服务,市民只需在惠生活商户消费前出示惠生活短信,通过网页或POS机等方式完成惠生活优惠券的认证,即可享受优惠。看电影也不必急着去影院排队买票。“手机电影票”业务是在手机上展示目前杭城影院上映的热门影片信息,用户可以通过手机下载电子优惠券,在影院售票处出示享受优惠。

面不同的飞信账号,就可体验即时通讯的互动功能。手机视频业务可以进行直播和点播两种方式,都是边下载边播放,不需要将内容下载并存储在手机终端上再观看。视频节目包括:影视、体育、动漫等12个栏目。手机游戏是一项基于智能手机的游戏类优惠服务。将游戏随身携带,动作、竞技、射击、策略、益智、棋牌……等各类游戏在移动手机游戏平台上有尽有。想要体验手机最新潮的玩法,参观者们可不要错过体验馆的新潮下载区。工作人员介绍,该区域主要展示中国移动的几个热

门App平台。其中Mstore是杭州移动向智能手机用户推出的个性化软件推荐平台。平台自动匹配与用户手机相关联的热门应用软件,提供蓝牙、数据线、短信PUSH和二维码扫码4种方式让用户进行软件下载。向用户推荐软件下载的同时,也可以方便用户通过平台办理数据上网等数据业务。移动智能手机不仅是通讯工具和掌上娱乐终端,它也可以成为我们运动的器械。在新潮下载区,记者还体验了一把基于4G网络的体感互动游戏。利用移动4G网络,手机摇身一变,可以成为无线控制网球游戏的“网球拍”。

一部手机,学习、娱乐、工作都不误 4G让你的生活变得更轻松

场馆中间部分就是个人数据业务区。在这里,工作人员向记者展示了“手机阅读、手机视频、手机游戏、手机动漫、信和39邮箱”应用。也让记者第一次感受到手机的“威力”。随着移动互联网时代的到来,人们只要用一部手机就可以处理日常工作、生活和娱乐等各种事务。手机阅读以手机和移动电子书为业务主要呈现形态,人们在手机阅读客户端上可以搜索各类图书、杂志和漫画,网罗玄幻、言情、都市、历史、仙侠等各类主题,满足用户不同的阅读需求。飞信集商务应用和娱乐功能为一体,在一体机上安装飞信电脑客户端,在配套手机上安装飞信手机客户端。将两个终端分别开通两

部手机,学习、娱乐、工作都不误 4G让你的生活变得更轻松



同时在线流畅播放4部高清电影 体验4G网络的高速性能

2011年,杭州移动建成了全球首个通过TD-SCDMA平滑演进升级到TD-LTE的4G网络,4G网络已经覆盖杭州主城区以及萧山(含机场高速)、余杭、临安、富阳的主城区和主要商业区。4G什么时候能够完全走入老百姓生活,4G手机又会在何时推出?在4G及应用区,记者见到了丰富多彩的4G应用终端。其中最引人注目的是4G手机。据悉,该手机装有TD-LTE芯片,在TD-LTE网络覆盖范围内,就可直接体验4G网络的高速性能。此外,现场展示的4G多路高清也让记者大开眼界。工作人员用pad接入到互联网,实时点播远程服务器上的高清视频,同时播放4部高清电影,每路高清传输速率达到6-8兆。而通过4G高速网关可将4G网络转WIFI信号,我们的智能手机还可与千里之外的朋友视频通话。4G高速网关可将4G信号转换成有线网络和wifi无线网络,笔记本、平板等终端通过该设备,就可以畅游4G高速网络。而4G上网伴侣可随身携带,将4G信号转换成wifi信号,在4G网络覆盖范围内,wifi宽带就跟着你走。



通过门外摄像头发送到Pad上来访客头像,可控制门禁开关